

确保学生“舌尖上”安全

光山县教育系统强化学校食品卫生管理

信阳消息 (邹晓峰 陈功启)光山县教育系统把食品卫生安全工作作为重中之重,做到多轮驱动,多轨运行,全方位精准提升学校食堂管理水平,确保学生“舌尖上”的安全。

为了把食品卫生安全教育工作抓落实,全县各中小学、幼儿园高度重视,成立了食品安全工作领导小组,各校(园)长切实履行自己的责任,校长、副校长到班主任,层层签订食品卫生安全工作责任书,切实做到各司其责,责任到人。

要求各学校、幼儿园食品卫生安全教育工作做到“有计划、有制度、有检查、有汇报”。通过电子屏、校园广播、专题讲座、主题班会等形式,开展贴近学生生活、丰富多彩的食品安全教育。认真开展《中华人民共和国食品安全法》的宣传活动,广泛宣传卫生及食品安全知识,培养师生良好的饮食卫生习惯,提高师生食品安全意识和自我防护能力,全面落实学校各项食品安全措施,维护广大师生的饮食安全和身体健康。

以创建“平安校园”为契机,统筹协调各职能部门,对学校内部及周边安全隐患进行排查与汇总,并责令限期整改,及时排除校园安全隐患,建立健全学校食品安全保障体系,做到食品安全工作与日常教育工作相结合。就学校食堂日常管理,各功能室的规范化建设及产生食品安全隐患的环节和存在的食品卫生问题进行认真的分析,做到职能对接不脱节、日常巡查不懈怠、监管要求不放松。

帮扶先帮技和艺 扶贫先扶志和智

罗山县潘新镇“精神扶贫”激发贫困户脱贫内生动力

信阳消息 (吴礼鹏)“帮扶先帮技和艺,扶贫先扶志和智”,为激发贫困户内生动力,着力补齐精准脱贫的“精神短板”,罗山县潘新镇坚持以精神扶贫引领物质扶贫,扶贫与扶志、扶智相结合,切实改变贫困户精神面貌,为脱贫攻坚注入活力。

强化精神“补钙”。该镇以政策力量鼓舞,结合当前开展的昼访夜谈活动,通过拉家常的方式,宣讲产业发展、基础设施建设、住房改善、上学就医、兜底保障等方面的扶持政策,提高群众对政策的知晓度,将上级扶贫政策解

读到位、传导入户,让群众吃上“定心丸”。

突出文化“润心田”。规范村(街)群众办酒席行为,狠刹农村滥办酒席风,全力推进乡风文明建设,营造良好的社会风气。开展“五星级文明户”评选活动,以良好家风带民风促社风。结合新建的村级文化广场,开展“文化扶贫奔小康”巡回演出活动,丰富

贫困群众的精神文化生活,温润文明新风。

技术培训“强信心”。开展扶贫专项技术培训会,讲授种植养殖、安全生产等技术知识,为贫困群众提供农技培训、技术引进、创业指导等服务,坚持既富“口袋”又富“脑袋”思路,注重精神引领,增强贫困户脱贫致富的信心,提升他们的自主脱贫“精气神”。

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章

县区 传真



拆篷消患

淮滨县城区整治电动车遮阳雨篷专项行动开展以来,治理工作已取得明显成效。为杜绝部分群众侥幸心理再度加装,近日,该县交警部门在前期基础上,切实巩固治理成果,对近期因雨雪天气变化而重装的遮阳雨篷,给予再拆除,消除安全隐患。图为交警整治时的场景。

王长江 张倩 摄



“冬训”练兵

自“冬训”练兵活动开展以来,固始县公安局巡特警大队始终坚持科学谋划、积极行动,特别是在近期雨雪低温天气情况下更是严抓训练不放松,充分锤炼了队员顽强拼搏意志,切实增强了队伍的凝聚力和战斗力,确保队伍随时拉得出、冲得上、打得赢。图为“冬训”练兵现场。

李健 余洪磊 摄